

神的作工

在2022年的第一场恩膏聚会（非面对面），国内外很多圣徒各种疾病得到医治，心愿得蒙应允，将极大的荣耀归给了神。

“善”系列

神定意立大卫为王，约拿单无私地遵从了神的旨意，竭尽所能阻止父亲扫罗王犯罪，尽到了儿子的本分。

随从神所喜悦的旨意

建造神所喜悦的圣殿，就是用灵魂兴盛的神的儿女们所献的心之馨香、圣洁之音、祷告之音建造的圣洁的殿。

无限的爱

国内外圣徒们接受权能手帕祷告（使徒行传19:11-12）后，艾滋病、丙型肝炎等疾病得治的见证。

万民新闻

第587期 2022年 2月 27日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

众人靠大而奇妙的 圣灵作工病得医治，蒙受应允！

非面对面“恩膏聚会”，实时见证接连不断



1月21日晚上11点，周五彻夜礼拜通过GCN电视（www.gcntv.org），透过卫星、YouTube、互联网在全球直播。2022年第一场恩膏聚会以非面对面形式举行。

当天，堂会长职务代行李守珍牧师以“照口里承认的成就”（罗马书10:10）为题目证道之后，引导了悔改赞美和祷告以及为获得圣灵充满而赞美和祷告。接着拿起接受堂会长李载禄牧师祷告的权能手帕（使徒行传19:11-12）念到由国内外患者发来的病名，恳切地祷告神。

特别是在当天的聚会上，通过电话和社交媒体（SNS）实时收到了见证信息。不仅在国内，在海外也彰显超越时空的作工。

各种疾病得治，心愿蒙允的圣徒们人们接二连三地分享见证，从而大大地荣耀了神。

洪锡祖执事（59岁）因遭遇交通事故脊椎有裂缝，稍微动一下身子都会感到剧痛。但在接受祷告的时候临到圣灵的火后痊愈了。

郑善美执事（42岁）左腋下浮肿，有剧烈疼痛，但在接受祷告后消肿，痛症消失了。

付艳杰执事（41岁）右肩痛症得治；周桂花执事（45岁）全身酸痛、疲劳的症状得治了。

朴芬善执事（57岁）在接种疫苗后左肩疼痛，十分痛苦。但恩膏聚会上证道刚

开始，突然左肩有刺痛感，接着疼痛完全消失，摆脱了疫苗后遗症。

印度的夏克西圣徒（25岁）尿失禁得治。卡皮塔罗伊圣徒（32岁）双脚剧烈疼痛，无法站立，但接受祷告后痛症完全消失了。

秘鲁的路皮诺·扎乌里圣徒（78岁）膝盖疼痛得治；蒙古的哈山撒那圣徒（42岁）腰痛得治。

在去年12月的恩膏聚会上，身上的扁桃体炎和结石症得治的哥伦比亚埃德温·尼诺圣徒（38岁）体验了头痛消失的作工。此外，国内外满有恩典的见证源源不断地发来。

来自印度“GCNTV HINDI”观众的一封信

“丈夫脱离截肢的危险， 身体逐渐恢复！”



我要赞美主！我是来自印度塔米拉多州的撒耳拉（38岁）。我想跟大家分享发生在丈夫身上的奇妙的事情。

我丈夫叫A.S拉扎（42岁），他患糖尿病已有两年了。四个月前开车时脚趾和脚跟受伤了，伤口不仅没有愈合，还越来越严重，便住院两个月。

因为糖尿病，伤口没有愈合，腿部也快要没有知觉了。医生说如果不截肢，可能会危及生命。我不知道丈夫截肢后，

我们该怎么生活。

2021年12月，我通过YouTube“GCNTV HINDI”频道听到了李守珍牧师将引导恩膏聚会的消息。我和丈夫参加恩膏聚会恳切地接受了祷告。

之后，丈夫的伤口逐渐恢复并且伤口面积缩小，腿部也恢复了知觉。医生说丈夫不必截肢了。哈利路亚！

经历这件事以后，丈夫也接待了主，现在和我一起通过YouTube参加万民中央教会的礼拜。我满含热泪感谢神医治丈夫的疾病。各位圣徒，请大家为我丈夫祷告，让他的病能够痊愈！



译成六十一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主！”

“善”系列(三)

约拿单的善

“约拿单向他父亲扫罗替大卫说好话，说：‘王不可得罪王的仆人大卫，因为他未曾得罪你，他所行的都与你大有益处。他拼命杀那非利士人，耶和華為以色列众人大行拯救。那时你看见，甚是欢喜，现在为何无故要杀大卫，流无辜人的血，自己取罪呢？’”（撒母耳记上19章4、5节）

堂会长 李载禄牧师

约拿单是以色列初代王扫罗的长子，是继承扫罗王位的王子。而大卫是神废弃扫罗王之后，重新膏立的王。但是王位人选只有一位，这样一来大卫和约拿单俨然成势不两立的对头。但是约拿单并未视大卫为仇敌，而是如同爱自己的性命一样，其友情甚至过于妇女的爱情（撒母耳记上18章1节，撒母耳记下1章26节）。

这是因为约拿单存有良善的心，所以慧眼识善，知道大卫是一个美善的人。那么约拿单究竟有哪些良善的方面？

第一，约拿单没有任凭父扫罗王犯罪

大卫原本是一个放羊的牧童，后在以色列和外邦部族非利士人的争战中，凭着信心仰赖神击杀了非利士巨人歌利亚，他的事迹在以色列远近闻名，妇孺皆知。

扫罗王因大卫挽救国家于危难之中甚是高兴，便立他作战士长。然而问题出在扫罗王和大卫在战争中大获全胜回来的时候，出来迎接的妇女们舞蹈唱和说：“扫罗杀死千千，大卫杀死万万。”此后扫罗王就开始怒视大卫。

久而久之扫罗王的嫉妒心越发严重，甚至为了除掉大卫，凡有战事就故意命其前往战场，而且还派人去大卫家中追杀他。眼看扫罗王要杀害无辜的大卫，约拿单没有坐视不管，任凭父亲犯罪。

撒母耳记上19章4、5节记载约拿单向他父亲扫罗替大卫说好话，说：“王不可得罪王的仆人大卫，因为他未曾得罪你，他所行的都与你大有益处。他拼命杀那非利士人，耶和華為以色列众人大行拯救。那时你看见，甚是欢喜，现在为何无辜要杀大卫，流无辜人的血，自己取罪呢？”

第二，神所认可的约拿单的善

1) 毫无徇私之意全然顺从神的心

假设大家处在约拿单的立场，面对扫罗王和大卫，会偏袒哪一方呢？按照常理说扫罗王是约拿单的父亲，又是国家的君王，所以违背王的命令拥护朋友大卫，在肉体上看既是不孝，又是不忠。

约拿单早知父亲扫罗王已被神厌弃，立大卫接续王位乃是神的旨意。原本可以顺理成章登上王位的约拿单，却毫无私心领受神的旨意，全力帮助大卫。

施洗约翰一眼便认出耶稣就是救世主，当跟随自己的人转去跟随耶稣时他是怎样的心情？

约翰福音3章30节，施洗约翰告白：“他必兴旺，我必衰微。”只要能成就神的旨意，就算撇弃自己的名誉和荣耀也心甘情愿，在神看来这便为善。

很多为神作工的人声称“希望圆满成就神的旨意，复兴神的国度。”但是真到面临舍我的情况时，会怎么做呢？

能否像约拿单和施洗的约翰一样，只要能全然成就神的旨意，就算得不到应得的荣誉和称赞，也能像世上的咸盐一样，彻底融化，消除自我，不再有任何形状。这才是神所认可的善。

2) 竭尽所能阻止犯罪的心

约拿单为了阻止父亲扫罗王杀害大卫，犯下滔天大罪，毫无畏惧地面见扫罗王并苦苦哀求。

正因为约拿单真心爱着父亲，所以为了阻止父亲犯罪，明知结果于己不利，仍然苦苦央求。故此，为使所爱之人不致犯罪，避免其走向毁灭，竭尽所能阻止才是善。

透析历史，我们可以知晓彪炳汗青的忠臣皆因真心拥戴

王，所以当王施行不义之政的时候，敢于冒死进谏，上书陈明真理。为了将正在走向灭亡的父母、弟兄、姊妹引导至生命之路，大家付出了多少努力？在教会所属部门或组织侍奉也是同样的道理。

当看到自己部门的领导偏行不义时会怎么做呢？如果是真心关爱、敬重服侍，当然不会照着自己属肉的想法进行揣测、判断，更不会散布谣言，趁机揭批对方的短处。否则当要领悟自己是多么恶的人，自己的行为与爱相距何等之大。

即使领导所行是违背神旨意的道路，此时散布谣言只会导致仇敌魔鬼、撒但带来更多毁谤的后果。当然持“这件事不是我该管的”这样的退避、旁观立场也不是善。另外借口对方是领导，不便多言，唯恐于己不利，坐视无睹同样也不是善。

那么怎么做才是善呢？首先要具备毫不畏惧讲出真理的胆量。要在属善的智慧中，带着爱心和服侍的心加以规劝，同时要避免伤害到对方心态和情绪。

3) 自始至终恪尽本分的心

良善的人看到有人行恶，也许不忍目睹会转面，甚至不愿在恶人身旁多留片刻。何况当自己亲人或所爱的人在犯罪，看到后所要承受的痛苦会更大。但是约拿单面对做恶的父亲，在心里饱受痛苦煎熬的同时也不忘履行儿女应尽的本分。

约拿单早就知道神已经弃绝扫罗王，也预料到和被神弃绝的恶人在一起会有怎样的结果，但他始终没有离开自己的父亲，结果在同非利士人的争战中和扫罗王一起战死沙场。像约拿单这样自始至终陪伴在父亲身旁，直到生命的最后一瞬间，尽到应尽的本分才是善。

这并不意味着与神所厌弃的恶人生死与共便为善。约拿单深知父亲扫罗王的恶行，非但没有同流合污，而且多次苦苦哀求父亲罢手，尽了最大努力进行劝阻。在儿子的立场对走向不归之路的父亲不仅没有视而不见，更没有疏忽作为儿女应尽的本分。

亲爱的各位圣徒：

约拿单是扫罗王的长子，能够名正言顺继承王位。但他早知立大卫为王才是神的旨意，所以毫无私欲领受神的旨意，竭尽全力帮助大卫，而且想尽一切办法恪尽孝道劝阻父亲犯罪。

希望大家尽心爱神，迅速成就完全的良善，得享神赐与的荣耀和祝福。奉主耶稣基督的圣名祝愿大家！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

建造神所喜悦的圣殿

神所喜悦的殿就是我们蒙祝福的通道。因与灵魂得救有着密切关系，所以建造圣殿不仅成为天国的赏赐，也会成为我们在地蒙福的捷径。但是，神所喜悦的圣殿，并非单有足够的资金，就可以成就。

“圣殿”不仅是指我们肉眼可见的主身体的教会，也指神儿女们的心。当我们接受主耶稣为救主时，就能领受所赐的圣灵。住在我们心里的圣灵，主管我们的心，使我们遵行真理，将我们引入天国。因为神的灵住在我们心里，所以我们的心的就是神的殿（哥林多前书3章16节）。

因此，神所喜悦的圣殿是：因蒙灵魂兴盛的祝福而切切爱慕圣殿的神的儿女们，用心之馨香、圣洁之香和祷告之香所建成的有形的圣殿。

神赐万民建造大圣殿的异象

大卫王虽在生前为了建殿做了万般准备，但因征战时流了很多人的血，神便通过他儿子所罗门建造圣殿。因此，建殿的人是否符合神的公义，是非常重要的。

神在末时将建造大圣殿的使命交给了我们万民教会。祂愿通过无

瑕疵、无玷污、圣洁的万民圣徒们建造大圣殿。神希望我们每个圣徒都成为大圣殿的基石，因此，帮助圣徒们的信心迅速成长。

大圣殿是将神在属灵空间的荣耀呈现在属肉空间的象征性标志。它将展现全知全能神的权能和威严，是人类历史上最大、最美的圣殿。在那里圣灵的火将24小时不停息地熊熊燃烧，因属灵的话语和惊人的权能而生机盎然。又是万邦和列王因渴慕神，慕名而来并且造福众人的救恩的方舟。

而且，大圣殿是神纪念耕作人类取得胜利的纪念性标志。神创造人类，并耕作人类的原由是为要得到真儿女。在耕作人类的工程进入尾声的时候，因着如火般圣灵的工作，无数的灵魂将成为神的真儿女。神要通过他们的双手建造大圣殿。

因此，大圣殿的建成，是神得到真儿女的证据。在长久岁月中，以忍耐和哀痛进行耕作的，看着这大圣殿，将得到极大的安慰和喜乐。

神不论成就什么事，都会照着公义成就。成就大圣殿最为重要的公义条件是“通过什么样的人建造”。即使有巨资、权力与能力，但

如果没有合神心意的人，那么大圣殿是无法建成的。



在旧约时代，人们的信仰只体现在外表行为的圣洁和肉体的割礼；如今圣灵时代则需要做成心里的割礼，内心的圣洁。就是要脱去各式各样的恶事，割除心中污秽发臭的一切“肉”的属性，建好心灵圣殿（以弗所书2章22节）。

轻松攻陷耶利哥城的以色列百姓，竟在艾城的战斗中惨败，原因在于一个名叫亚干的百姓违背神的话语而犯了罪。因此，我们不能有“我一个人犯罪不会影响全局”的想法。应当以充足的信心和完全的顺从得神的喜悦，并且自洁成圣，成就合乎的心灵圣殿。

神希望所有万民的肢体，都能合而为一建造圣殿。“合一”是指各人顺从带头人的话，各尽其职，不拘任何状况和环境，一心一意向着同一个目标，携手共进。

神对我们真正期待的是：在属灵的潮流中没有一个人落伍，大家都能一同得享那圣殿的荣耀。希望万民的圣徒们内心只盼望新耶路撒冷努力迈进。



“艾滋病得到了治愈!”

路德圣徒 (52岁, 肯尼亚内罗毕万民教会)

我靠租赁不大的房子收取租金勉强维持生活。我的生活充满罪恶, 因而经历了很多痛苦。最悲惨的是, 我还身患艾滋病。我行走吃力, 几乎躺着生活, 因此, 逐渐患上忧郁症。每当突然感到愤怒时, 甚至与租户发生激烈的争吵。

最令我心痛的是, 女儿出生时竟然感染了艾滋病。为了治疗艾滋病, 我和幼小的女儿一同吃药, 做出百般努力, 却毫无用处。

头痛、发冷、眩晕、胃溃疡等痛症和症状更加严重。我因承受巨大的压力, 失去了生活的希望。忧郁症越发严重, 饱受煎熬。

2019年3月, 经邻居伊丽莎白圣徒的传道, 我和女儿(19岁, 安瓦布伊)一同登录到内罗毕万民教会。有一天, 我听了郑明浩主任牧师的证道, 领悟父神无限大爱后, 便体验到展开新生活的极大恩典。我向神悔改以前对周围人冷漠无礼的行为, 靠神大爱, 我改变成了温暖的人。

因圣灵的帮助, 我的心得到改变, 在主内开始了新生活。因此, 我坚信只要接受祷告, 艾滋病也能得到治愈。

2021年初, 我和女儿为了艾滋病得到医治, 接受郑明

浩主任牧师权能的手帕(使徒行传19章11、12节)祷告。从此, 我和女儿的体重增加, 随着头痛、发冷、眩晕、胃溃疡等艾滋病症状消失, 所有痛症全部消失。

以前因腿痛, 行走要靠别人的搀扶, 但如今我自己也能行走。艾滋病导致脚上的伤口不愈合, 无法穿鞋。但如今伤口愈合可以穿鞋了。更让我感谢的是, 女儿恢复了失去的记忆。哈利路亚!

因为感谢神的恩典, 我希望为神的荣耀献出微薄之力。去年11月, 在内罗毕万民教会创立21周年活动到来之际, 我决心竭尽全力侍奉并传福音。自我下决心开始, 神不仅保守我, 使我的身体达到最佳状态, 而且还赐我平安与喜乐, 以及物质祝福。

从此, 我不再是罪恶与世界的奴仆, 而是赐我无限大爱, 为我献身的父神与主的果子。感谢藉圣洁的福音养育我的亲爱的堂会长李载禄牧师和引导我顺从的郑明浩主任牧师。

将所有感谢与荣耀归给活在永在, 藉无限的大而惊人的权能医治艾滋病的父神。

“丙肝得到医治， 右颞骨和髌关节疼痛消失了！”

许贞玉劝事（51岁，中国1教区）



我和丈夫共同经营一家按摩推拿店。由于一整天都靠右侧用力按摩，导致身体右侧血液循环不畅，不知从何时起，右颞骨和髌关节经常感到疼痛。

2021年9月13日，在恩膏聚会上，堂会长职务代行李守珍牧师用权能的手帕（使徒行传19章11、12节）祷告时，我体内的寒气散去后，右颞骨疼痛消失了。但是，右侧髌关节依然疼痛，走路或坐下的时候非常疼。

12月10日，在恩膏聚会上听道时，由于右侧髌关节疼痛，我不得不用坚硬的工具按压髌关节部位。那天，我也以恳切的心接受了祷告。第二天，当我一觉醒来，便经历了髌关节疼痛完全消失的神奇体验。

不仅如此，12月6日中国大教区的工人们得见了万民祷告院李福任院长，院长为我们做了祷告。然后用权能手帕按在每一个人的肩上，那时我的丙肝得到医治。

7日，经医院血液检查和腹部超声波检查，结果显示只有丙肝治疗的痕迹，无任何异常。哈利路亚！

1996年，我们夫妇出席教会之前，认识神与主以前，我曾因宫外孕，生命危在旦夕。医生让丈夫准备后事，丈夫哭喊道：“神啊，救救我们吧！”后来，我奇迹般地活下来。7年后，2003年我在因特网收看堂会长李载禄牧师引导的“俄罗斯联合大盛会”时，看到透过主任牧师所彰显的神的权能圣工后，接待了主。第二年，我因思慕主任牧师和万民中央教会来到韩国。

终于成为日思夜想的万民中央教会的圣徒，我感到无比幸福。因神的恩典我重获新生，于是，我努力担当了区域长、组长的使命，今年又领受地区长使命，尽忠于神的国。

神医治了我的疾病，又赐我上好的福分，因得到了神莫大的慈爱与恩典，我愿成为叫神的心里舒畅的忠尽的工人。

将所有感谢与荣耀归给赐我救恩的慈爱的主。